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FüÖGGETLEN POLITIKAI NAPILAP SZERKESZTŐSÉGI ORAK: D. U. 6-tól 
MEGJELNI MINDEN EEGEL ESTE 11 eRAlc. - TELEFON: 3-80 

Ugylátszik, észhez térnek a nacik 

A bíirodalmi gyülés elnöke 

Berlin, márc. 26. 
Az a végzetes tempó, amelyet a mitler 

mögött felsorakozott horogkeresztes tábol 
diktált az egész német birodalom felett. egy 
pillanatra mintha megtorpant volna. A leg- 
utóbb kiadott kormányrendeleteknek egesz 
tömege olyan helyzetet teremtett, aminek 
következtében egyre-másra tették uccára 
mindazokat az állami tisztviselőket, sőt ma- 
gánaikalmazottakat is, akik nemzetvédelm 

szempontból megbizhatatlanok, tehát szoci- 
áldemokraták, kommunistak, azaz minden 
esetben zsidók voltak. 

A kényszeritő körülmények folytán az 
intellektuális Nemetország felett valóságos 
pánik söpört végig: ismert müvészek, irok 
és ujságirók menekültek a német birodalom 
területéről, mert csak igy kerülhettek el, 
hogy a horogkereszt jegyében ne internálják 
őket. Ennek következménye természetesen 
az volt, hogy a nemzetközi sajtó még inten- 
zivebben figyelt fel arra a terrorra, amelyet 
a nácik kifejtettek. A külföldi sajtó orgánu 
mok nyiltan beszámoltak arrol a zsidóüldő. 
zésről, amely Goering szellemében folyt. 
Ezek a közlemények természetesen erő. 
sen megingatták a külföld bizalmát Hitler 
Némtországával szemben és ez a körülmény 
kényszeritette azután Goeringet arra, hogy 
nagyjelentőségü nyilatkozatát megtegye, a- 
melyben revidiálja a zsidókkal szemben han. 
goztatott felfogását. 

Az ujabb berlini jelentések szerint Goe 
ring magához kérette ugy a belföldi, mint 
A külföldi lapok politikai szerkesztőit, akik 
előtt a következő nyilatkozatot tette: 
- Ugy a bel-, mint a külföldi lapokban 

olyan hirek jelentek meg az utóbbi időben, 
mintha én nemcsak az állami hivatalokból, 
hanem a magánvállalatoknál az oda nem 
aló elemeket (magyarán értsd: zsidókat!) 
idobattam volna állásukból. Kérem közöl- 

jék azt, hogy ezek a hirek nem felelnek és 
em felelhetnek meg a valóságnak, mert nax 
on sok magasrangu állami hivatalnok, aki 

zsidó, ma is tovább müködik állásában. Mi 
nem üldözzük a zsidókat, csak azokat, akik- 
nek magatartása állambiztonsági és nemzet- 
védelmi szempontból kifogás alá esik. Itt a 
szociáldemokrata párt tagjaira és a kommu. 
nistákra célzok, akiknek társadalom ellenes, 
bomlasztó munkája letagadhatatlan. Termé- 
zetesen ezeket az elemeket menesztettük, 

Goering ezután engedélyt adott az u 

visszatá 
a kültőöldi ujságirók előtt kijelentette, hogy a Hitler-kor- 

mánynak nem szándéka a zsidók üldözése. - A német-zsidó írontharcosok szövetsége 
kéri a kültöldi zsidóságot, hogy szüntessék meg a Németország elleni bojkottot 

ságiróknak arra, hogy a fogházakban láto. 
gatást tegyenek, mindazoknál, akiket az 
utóbbi időben őrizetbe vettek. Goering ez. 
zel azt igyekszik igazolni, hogy a foglyokkal 

való bánásmódot illetőleg a külföldi lapok. 
ban megjelent uszitó közlemények nem fe. 
lelnek meg a valóságnak. 

Az ujabb berlini jelentések szerint a 
Zsidó Frontharcosok szövetsége levelet in- 
tézett a berlini amerikai nagykövethez, a- 

melyben a nagykövet intervencióját kérik, 
hogy az amerikai zsidók szüntessék meg a 
német birodalom ellen irányuló bojkott-moz- 
galmukat. 

A Neamul Romanesc irja: 

Bukarest, márc. 26. 

A „Neamul Romanesc" értesülése sze- 
rint a kormány tervbe vette a szeszmonopó- 
lium megszüntetését és autonom intézmény. 
nyé szándékszik átalakitani. A szeszmonopó. 
liumot valószinüleg egy erdélyi cég veszi 
bérbe. Ismeretes, hogy a szeszmonopóhum 

Japán azonban nem sokat 
törődik vele 

Gent, márc, 26. 

A Nemzetközi Béke Egyesület amsztei. 
dami központja erélyes hangu memorandu- 
mot juttatott el a Népszövetséghez és az 
összes kormányokhoz. Ebben felhivja a Nep- 
szövetséget, hogy Japán agressziv fellépesét 
elitélő nyilatkozatából vonja le a következ- 

A Nemzethőözi Béke 
Egyesüűlet komoly lépése 

tetéseket is, Ebből a célból a memorandum a I 

Beriin, márc. 26. 

A horogkeresztesek terrorja Németor- 
szágban mind nagyobb méreteket kezd ölte- 
ni. Egy hitlerista csoport legutóbb benatolt 
Lion Feuchtvanger hires zsidó iró iakására, 
ahonnan a szemelyzetet revolverrel tavoli- 

tották el. A horogkeresztesek elrabolták az 
ismert iró gépkocsiját, a villában pedig ret. 
tenetes pusztitást végeztek. 

Münchenben rohamosztagok vonuitak 
fel és hevesen tüntettek a nagy áruházak 
ellen. Berünben Walter Schetier, a nemet 

rádió-társaság főmérnöke és felesége meg. 
mérgezte magát, mert a kereszteny szoci. 

álisták egyszerüen kitették állásából. 
azci 

Bérbe akarják adni 
a szeszmonopóliumot 
Allitólag erdélyi cégé lenne a szeszgyártás joga 

az állam egyik legfontosabb jövedelmi for- 
rását képezi és éppen ezért a - lap szerint 
- nagyon befolyásos személyek müködhet. 
nek a háttérben, ha a kormány erről a jó. 
vedelméről lemond és bérelhető intézménnye 
alakitja át. 

Eö 

Japán ellen 
következő javaslatot tette: 1. Meg kell se 
kitani az összes kereskedelmi és pén 
összeköttetést Japánnal. 2. A hadiany 
távol Keletre való elszállitásának eltilt: 
3. A Japánnak nyujtott hitelek megszünő 
tését. 4. Kina jelenlegi területi integritág 
nak minden képpen való garantálását. 

- 



A költségvetés jóváhagyása végett 

Bukarestbe utazott 
Nagyvárad polgármestlere 

Nagyvárad, márc. 26. 

Hirt adtunk arról, hogy Nagyvárad vá- 
ros választott tanácsának legutobb tartott 
ésén a város ezévi költségvetését tárgyal- 

ták le általánosságban és részleteiben. 
Dr. Egry Gelu polgármester tegnap 

délben Popa penzügyi tanácsos es szenes 
üzemi igazgató társaságaában Bukarestbe 
utazott, ohgy a város költségvetését a Bei 
ügyminiszteriumban jóváhagyás végett be. 
mutassa. Dr. Egry Gelu polgármester több 
aktuális kérdésben folytat tárgyalásokat 
Bukarestben és éppen ezért, csak a hét vé. 
gén tér vissza a fővárosból. 

— 

Repülőszerencsétlenség 
áldozata lett a bécsi 
román követség taná- 
csosának felesége 

Belgrád, márc. 25. 
Mint ismeretes, Baracsiu mellett lezu- 

hant a Cidra repülőgép-társulat egyik gépe, 
lamelyen Bogdán Constantinné, a oécsi ro- 
mán követség tanácsosának felesége is ült. 
A tanácsos feleségét azonnal beszállitották 
egy belgrádi szanatóriumba, ahol hátgerinc 
törést állapitottak meg az orvosok. Bogdan 
Constantinné állapota remélytelen. 

FILMPALACE 
.... 

Hétfő, kedd: 

Anny Ondrával 

Előzőleg Róbert Stolz bécsi kalandjai győ- 
nyörü zenekiséreltel és uj Fox-hrradó! 

Uj bélyegeket bocsájt ki 
a német posta 

Berlin, márc. Z3. 

A német birodalmi posta már megtett 
minden előkészületet arra, hogy legközelebb 
uj levélbélyegeket bocsásson ki Hindenburg 
elnök reliefszerü arcképével. Az idei jóte- 
konysági bélyegek, amelyeket ősszel adnak 
ki, Wagner Richárd operáinak egyes Jelene- 
teit fogják ábrázolni. A német posta ezen- 
kivül azt is tervezi, hogy korlátolt számban 
olyan bélyegeket is fog kiadni, amelyeket 
egyes nevezetes német személyiségek arc- 
képével diszit. 

RADIOMUSOR 

a 

HETFőŐ 
/ BUKAREST. 12: Gramofon. 20: Mozart 
Majd kamarazene. 20.45: Kétzongorás ver 
seny. 21.15: Dohnányi Ernő: Négyes. 22 
Kávéházi zene. 

BUDAPEST. 9.15: Allástalan zenészek 
12.05: EÉnek és hegedü. 13.30 Diákfélóra. 
16: Hlőadás. 17: Kauser István előadása. 17 
és 30: Cigányzenekar, 18.80: Német nyelv- 
lecke. 19: Relle Gabriella énekel, 19.351 
Szász Károly előadása. 20; Gramofon. 22 

Turry Peregrin előadása. Utána: Operaze. 

i93s 
MAGYARSAG uL za 

Berlin, márc. Z6. 
Hatalmas szenzáció keltett az a gyilkos. 

ság, amelyet Hincer, Berlin egyik leggazda- 
gabb bankára követett el. Még a mult evben 
történt, hogy a bankár halálosan beleszere 
tett Bindermogel Gertrud opera énekesnőbe. 
A szerelem olyan komoly volt, hogy a ban- 
kár rövidesen feleségül vette szeretőjét. Ké- 
sőbb egyh ires festőmüvész kezdett udva- 
rolni az asszonynak. Mikor a férj tudomast 

aki lelőtte hütlen feleségét 
szerzett erről, bosszura határozta el magát, 
Az alkalom nem is kéesett, mert teleseget 

egyszer tetten is érte, amiért felelossegre 
vonta. A szóváltás során olyan izgalom vett 
erőtt rajta, hogy revolvert rántott és két 
golyóval halálra sebezte feleségét. A berlini 
esküdtszék óriási érdeklődés mellett kezdt 
táryalni a bünpert és Hince bankárt végü) 
12 évi kényszermunkára itélték. 

a 

Megválasztották a váradi Kereskedelmi 
Csarnok uj 

Nagyvárad, márc. 26 
Vasárnap délelőtt a nagyváradi Keres. 

kedelmi Csarnok 72 tagu választmánya tiszt- 
ujitó ülését tartotta, amelyen megválasztot- 
ták a Csarnok szükebbkörü vezetőségét. Az 
ülés megnyitása után rövid vita indult meg 
a hivatalos jelőlő lista körül, végül is a több. 
ség a hivatalos jelőlő listát fogadta el. En. 
nek alapján a Csarnok vezetősége a követ- 
kezőképen alakult: 

Elnök: Farkas István, ügyvezető elnök: 
Flegmann Armin, társelnök: Reicherd De- 
zső, alelnökök Deutsch Ignác, Hellfi György 
Schönberger Armin és Vidor Manó, ház. 

ütközés 

Berlin, márc. 24. 
Borzalmas szerencsétlenség történt West- 

falia egyik városában Hatternben. A város 
főterén összeütközött két autóbusz. Az ösz- 
szeütközés olyan heves volt, hogy az egyik 
autóbuszon elhelyezett benzintartály fel- 

Eretlen 

nagy: Balázs Ödön. Pénztárnok: Adler Je-. 

Borzalmas autóbusz össze- 
egynemel varosban 
2 halott, 20 sulyos sebesült 

borult, összetört és a benzin lángra lobbant. 

vezetősegét 
nő. Az iskolai bizottság elnöke: Silbermanr 
József, iskolai bizottság alelnöke: Borgida 
József, könyvtáros: Czitrom László. Az in. 
gatlan kezelő bizottságba 4, a felügyelőbi- 
zottságba 5, az iskolabizottságba 12, mig a 
választmányba 37 tagot választottak meg. 

A választások után küldöttség élén vo. 
nult a terembe Farkas István elnök, aki e 
Csarnok tagjai nagy lelkesedéssel ünnepel- 

tek abból az alkalomból, hogy ismét megvá- 
lasztották a Csarnok vezetőségének élére. 
Ezután Farkas István a maga és a vezető. 
ségi tagok nevében köszönte meg a Csarnok 
tagjainak bizalmát és ezzel az ülés véget 
is ért. 

,Rövidesen hatalmas detonáció reszkettette 
meg a levegőt, a felcsapó lángok feketére 
kormozták a főtéren levő városháza homlo- 
kát. A közelben levő szeméelyek mind su- 
lyos sérüléseket szenvedtek. Két rendőr be- 
lehalt az égési sebekbe, mig 20 jaárókelőt 
könnyebb sebekkel kórházba szallitottak. 

gimnazisták megalaki- 
tották az Öngyilkosok kiubját", 

amelynek négy tagja megmérgezte magát 
Bécs, márc. 25. 

Egész Ausztriában óriási feltünést kel- 
tett az a tragédia, amelynek négy iskolás 
gyermek az áldozata,. A giunnázium máso- 

dik osztályának vezető tanára előtt megje- 

lent több tanuló, akik azt közölték a tanár- 
ral, hogy az előadásból elmaradt gyermekek 
már valószinüleg nincsenek életben. A meg. 
döbbent tanár további kérdezősködésére azt 

válaszolták, hogy a kis diákok megalakitot. 
ták az „Öngyilkosok Klubbját". A legtöbb 
diák azért akart meghalni, mert a tanáraik 
igazságtalanul viselkedtek velük. A gimná- 
................... 

zium tantestülete azonnal tanácskozásra ült 
össze és nyomban értesitették a rendőrséget 
is. A rendőrség kiszállt a megadott cimek- 
re és az egyik helyen meg is találták a há. 
rom fiut eszméletlen állapotban. A vizsgálat 
megállapitotta, hogy az öngyilkosok a labo. 
ratóriumból ellopott kémiai folyadéko 
kisérelték meg véget vetni életüknek, A 
mérgezett fiukat azonnal kórházba szállitot 
ták, de minden gondos ápolás dacára fölépü. 
lésre csak egynek van reménye, a több' 
ek állapota életveszélyes. 

...z. 

Eltette láb alól férjét a szerelmes asszony 
Cetatea Alba, márc. 24. 

Bestiális gyilkosság játszódott le Ko- 
bucea községben. Vastsenco Axenia paraszt 
asszony bekés házaséletet elt, mikor az 
egyik falubeli legénynek megtetszett és ez 
udvarolni kezdett neki. Az asszony eleinte 
visszautasitotta, de aztán engedett. Nemso- 

vára nagyon jóba lettek és az msszony tel 

jesen szeretője befolyása alá került. Az 
tán felbujtatta, hogy férjét tegye el láb 
A szerelmes asszony még erre is ka 
volt. Egy éjszaka fejszét rejtett az 

ilégés zukvel taz felberügtött A levő fe, r fe, ; 
tális msszonyt letartóztatta a esendörseg 

. . 

2 évikényszermunkáraitéltek 
év egy bankigazgatót, 
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Mosakszik. cseh kormány 
Szombaton este a Skoda-ügy miatt az uralkodó elnöklete mellett koronatanács volt, 
amelyen a nagyvezérkar tisztjei is résztvettek. - A Prager Presse szerint az egész 
ügyért nem a cseh kormánynak, de a Skoda műveknek kell vállalniok a felelőssége: 

Báli fiszfelefjegyekért 200 ezer lejt adott Zeleski 
Bukarest, marc. 26. 

A Skoda-botrány ügyében szombaton 
este a királyi palotában király elnök- 
hte mellett koronatanács volt, melyen részt- 
vettek: Avarescu, Presan marsallok, Samso. 
novici tábornok, Iumescu légügyi államtit. 
kár, Gh. Manu Gorsky, Paul Anghelescu 
hadseregfelügyelők, Rudeanu tabornok, La- 
varescu tábornok, a királyi palota marsalljs 
valamint a második hadtest parncsnok Nica 
tábornok. 

Az ujabb értesülések szerint Zelensky 
müködéséről a már hetekkel eze- 
lőtt értesitette a kormányt. Ez az értesités 
más következményeket nem vont maga után. 
Erről a megfigyelésről a nagyvezerkarnak 
is tudomása volt. A házkutatás alkalmávai 
Leleski lakásán iratokat találtak: 

, Egy-két magasabbrangu tiszt minösi- 
tési ivét, néhány katonatiszt bizalmas jelen 
tését a hadügyminiszteriumhoz és a minisz. 
terelnökhöz küldött raportot, valamint a leg. 
felsőbb katonai tanács néhány bizalmas ren 
deletét. 

Megtalálták Zeleski kiutalási könyvét. 
Az egyik tétel szerint Zeleski báli usztelet 
jegyek céljaira 200 ezer lejt utalt ki Ha- 
sonló magyarázatokkal a könyvben több 

üyen tétel van bejegyezve. A hatósagok 

most abban az irányban folytatják tovabb 
a nyomozást, hogy kideritsék, mi törtent 
azokkal a fontos aktakkal, amiket Zelesk 

a pecsétek letörése után tüntetett el. 

Érdekes cikk jelent meg a „Prager 

Presse" legutóbbi számában. Vezető helyen 

a kormányhoz közelálló körök a következő 
nyilatkozatot adták: 

Kenyér nincs, de szeszgyárakra van pénz 

25 millió dollári fordiiott k 
Newyorkban örgyárak 
alapitására 

Newyork, márc. 2Z6 

A szesztilalom eltörlése után azonnal 
Imunkába kezdett az amerikai élelmesség 
Csak magában Newyorkban 25 millió do1- 
lárt invesztáltak sörgyárak felepitéséere. A 
sörgyárak közül kettő már egy honapon be- 
Nl megkezdi müködését. 

Moszkvaelejtette Thálmannt 
Nem felel! meg a néme! kommunlsta-vezér 

Moszkvából érkező jelentés szermt a 
Komintera elejtette Thálmannt, a német 
kommunista vezér személyét. Az elejtésnek 

az az oka, hogy Thalmann helytelen maga 
tartást tanusitott a legutóbbi nemetországi 
ssemények során. 

Nagyünnevségek 
voltak a nemzeti független- 
ség évilordulóján Görög- 

országban 

Athén, márc. 26. 
A nemzeti függetlenség évfordulojának 

hapját nagy ünnepségek között tartottak 
meg Görögországban. Az ünnepély istentisz 
telettel kezdődött, amelyen a köztársasagi 
elnökön kivül a kormány minden tagja is 
megjelent. Az évforduló emlékünnepét 
lazágszertae megtartották 

- Miután a Skoda-ügy alkalmas arra. 
hogy Csehszlovákia és Románia kereskedel- 
mi és diplomáciai viszonyában elhidegülest 
idézzen elő ,a kormány a maga reszéről 

k tartja eszögezni, hogy a 
Skoda-müvek mint olyan teljesen önálló val 

Kisinev, márc. 26. 

A kisenevi hadbiróság óriási érdeklődes 

mellett kezdte tárgyalni azt a kommunista 

montsre-pert, amelynek 40 vádlottja volt 

A szervezet Hartmann mérnök vezetése alat 

dolgozott. A hadbiróság hosszas targyalas 

lörvény késziil 

tartozások 

Bukarest, márc. 26. 

A parlamenti képviselők kezdemenyeze- 

sére a kormány végre a Kamara elé terjesz- 

tette az április 26-án esedékes mezogazda 

sági tartozások kamatainak kifizetési ha 
lasztásáról szóló egyszakaszos torvenyjavas 
latot. A javaslat kimondja, hogy az i952, 
október 20-án kelt királyi dekrétummai 
szentesitett törvény szerint fizetendő kama- 
tok kiegyenlitési határidejét 

Tizennégy betörési ismert 
Marosvásárhely, márc. 26. 

Nagyszabásu betöréses lopasra jött rá 
a marosvásarhelyi rendörség. 

A napokban ugyanis feltünt az egyi 
rendőrnek, hogy egy fiatal fiu nagy csomó 
gyufát kinál eladásra. A rendor előállitotta 
a fiut, ki csak hosszas vallomás után mond- 
ta meg a nevét s azt, hogy bátyja megbiza- 
sából akarta pénzzé tenni a gyufát. A rend 
őrség azonnal letartóztatta a gyermek páty- 
ját, a 20 éves Cocos Pált, aki nagynehezen 
bevallotta, hogy 

többedmagával végigfosztogatta a vá. 
sárhelyi üzleteket. 

A vallomás alapján a rendőrség a kis- 

halasztásának " 
kiflizefésére iereabotetek 

20 százaiékos kamatcsökkentésben részesülnek 

ec- koruakból álló bandát letartóztatta és val- 

lalkozás és a bukaresti eseményekért egye. 
dül a Skoda-müveknek kell vállalniok a fe. 
lelősséget. 

A csehszlovák kormány tehát mosak- 
szik. S a piszkos vizben nyakig benne hagy 
ja Zeleskit. 

A kisenevi kommunista-per 
fővadlottait 1040 evreitélték 

mig 38 vádlott sulyos büntetést kapott 

után Hatmann mérnököt, Boguslavski dia. 
kot 10-10 évi kényszertaunkára itélte, va- 
lamint 100 ezer lej kártéritésre. A többi 38 
vádlott szantén sulyos buntetést kapott. 
Ezeknek a büntetése 3-7 év közötti keny. 
szermunka, 

kamafai 
A határidőt a javas- 
lat 1933 október 

1933 április 26.ika helyett 1938. októ. 
ber 26-ában állapitja meg. 
Azok a mezőgazdasági adósok, akik a 

kamatfizetés időpontjának elhalasztása elle- 
nére is április 26-ig hajlandók a kamatti. 
zetésre, 

husz százalék kamatcsökkentésben ré- 
szesülnek. 
A Kamara kimondotta a sürgősséget a 

javaslat letárgyalására. 

A székely lőóváros szenzációja 

K vásárhelyi rendőrség kiskoru 
helőrőbandát lett ártlalmatlanná 

ek el a fiatal belörők 
betöréses lopást követtek el. A napokban, 
mihelyt a banda bünlajstromát összeállitjak 
letartóztatják az orgazdákat is. 

Amerika hajthatatlan 

Szó sem lehet az ame 
adósságok teljes törléséről 

London, márc. 20 
Washingtoni jelentések szerint az angó 

lapok teljes részletesseggel ismertetik a 
amerikai kormány álláspontját, amely s. 
rint szó sem lehet a hadiadósságok te 
törléséről, vagy nagyobb hányaduknak e 
engedéséről. Rooseweltnek azonban az a ta 
ve, hogy a nemzetközi kereskedelmet álli 
sák talpr a magas vámtalak lebontásávali 



Az idei derby: győzele 
az összeszokottabb támadósor maga alá gyürte a kitünő Törekvés védelmet 

3000 iönyi közönség két lelkes csapat tudásában gyönyörködhetett 

A tavaszi idény első sport-mérközése 

kettős attrakcióként Számított. A turáról 

hazatért NAC és a piros-fekete gárda mér- 
közése szenzációt jelentett és a „kiéhezett 
közönség mes is hálálta az attrakciót, mert 
8500 ember jött ki a szép napsütéses meccs- 

re. A pálya maga kifogástalan volt és idea- 

lHs meccsidőben Oravetz aradi biró sipjelere 

u két csapat a következőképen áll fel: 

NAGC: Cinczár, Stettner, Szántó, Krausz 

Remer, (Domján) Vangel, Glanzmann, Ko- 

vács, Rónai, Bodola, Kocsis. 

örekvés: Farkas, Bartha, Grak, Papp, 

Nagy, Major, Zsiga, Gábor II, Fábián, Gá- 

bor, Boksa. 
A mérkőzés maga nagy vonalukban ki- 

tett. A Törekvés hivők dacára a 2:0-as 

eredménynek nem voltak elkeseredve, mert 

ez a mérkőzés nem a főlény, hanem a sze 

rencse jegyében zajlott le. A NAC csatár- 

sora kitünően müködött, de ezzel szemben 

ott van az örök probléma, a 

amely most sem elégitett ki. 

Sajnálatos dolog, hogy ilyen öt pompás 

ember mögé nem tudnak védelmet találni
 s 

kár ezzel a csapattal handi keppelni. 

Amint már emlitettük a piros-feketek 

kielégitettek és örvendetes mozgás és kom- 

bináció-képesség mutatkozott meg. A csa- 

pat egységes benyomást keltett és mintha 

eltünt volna a régi feszélyezettség. A veresé- 

get nem érdemelték meg. A mérkőzés maga 

egyébként élvezetes volt. 

Megkezdődik a mér- 
közés 

Törekvés kezdéssel indul meg a jaáték, 

de Zsiga rosszul ad be és a következő p
erc- 

ben már Kocsis kornerét fejeli a kapuba 

Rónai. A játék gyors és veszelyes helyzet
ek 

tarkitják a mérkőzést. 22 percben Stett
ner 

fauttolja Fábiánt, de a szabadrugást Bar
ta 

mellé lővi. Rónai bomba szabadrugasa 

hajszállal mellé megy. Most veszélyes hely- 

Zet a Törekvés kapuja előtt és Kocsis üres 

kapunál mellé lő. Első félidő eredménytele- 

nül végződik. 

A második félidőben Zsiga helyett Rigő 

II. jön be, aki a csatársorba lendületet visz 

bele. Kocsis-Glanzmann-Bodola akcióboi 

Bodola gyönyörü gólt fejel. 1.0. Most a 

NAC-ot a kapuhoz szögezik, de a piros-feke- 

ték sokat tologatnak és a NAC vedelem 

z7ombol. 

A Törekvés feléled és a „fiatalok" csa- 

társora pompásan mozog. A 25. percben van 

a mérkőzés legszebb jelenete. Formás NAC 

támadás alakul ki, melyből Bodola kapásbol 

"itkán látott gyönyörü gólt lő, szinte a föl- 

dön fekve. (2:0). 

A Törekvés szépithetne az eredményen. 

de a csatárok puhák. 

A győztes csapatból a csatársor kitünö 

volt, a halfsorból Renner és Krausz voltak 

jók, a védelem aránylag kielégitett. A Tő. 

rekvésből Farkas a gólokat nem védhette, a 

védelem sziklaszilárd volt. A csatársorból 

Spiehnann és Rigó II. érdemel emiitést. 

Nyilatkozatok a mér- 
kőzésről 

NAC vezetőségi tag: Szép játék, egyen- 

16 erők küzdelme, győzött az egységesebb 

csapat. Barta okos volt, Nagy Ödön szenza 

ciós, Spielmann még sokat hallat magáról. 

Törekvés vezetőségi tag: Győzött a jobb 

esatárlánc, de az eredménnyel igy is meg 
va- 

gyok elégedve. Bodola gólja, örökké emléke. 

zetes marad, Krauszból nagy játékos lesz, 

Domjánért kár, hogy nincs nalunk. 

NAC kapitány: Nem hittem volna, hogy 

ilyen jó lesz a Törekvés. 

Törekvés kapitány: Azt hittem rosz. 
szabb lesz a NAC csapata. 

NAGC intéző: A Törekvés védelmévelle 

győznénk a legjobb proficsapatot is. 

rendes évi 

Nagyvárad, márc. 26. 

Nagy érdeklődés mellett tartotta meg 

tegnap délelőtt a városháza kis tanacster- 

mében rendes évi tisztujitó közgyülését az 

NTE sportegylet. Gáspár Gyula elnök nyitja 

meg a gyülést, majd Fischer Antal ügyve- 

zető elnök beszámol és ismerteti az NIE mü. 

ködését. A részletes beszámoló után a régi 

vezetőség leköszön és megejtik az uj válasz- 

fTóörekvés intéző: A NAC csatársorávanl 

Tegnap tartotta meg az N.T. E 

tásokat. 
örökös elnök Gáspár Gyula dr lett. El 

Soroksár-Somogy 1:0 (1:0). 

Bocskal-Szeged 3:2 (1:1). 

Csernovic, máre. 26. 

A csernovici városi tanács az elmult na- 

pokban tárgyalta a város költségvetését. A 

viták folyamán dr. Zolczover zsidópárti ta 

nácsos szenzaciós javaslatot tett pártja ne- 

vében. Az ősz tanacsos kijelentette, hogy a 

tanács üléseken ezentul csakis román nyot 

Budapest, márc. 26. 

ven fognak beszélni és a német nyelv hasz- 

Pénzt, vagy életet! 

Newyork, márc. Ző. [ 

Lindbergh ezredest, a világhirü ocean. 

repülöt cöbb izben akarták megzsarolni. 

Most legujabban ismét névtelen levelet ho, 

zott számára a posta. A zsaroló 50 ezer doi. 

lárt kér Lindberghtől és halálial fenyegeti 

meg őt, abban az esetben, ha kérését nem 

teljesiti. A rendőrség hatalmas apparatus- 

sal hozzálátott a nyemozáshoz és rövidesen 

nálatáról teljesen lemondanak. A csernovici 

sikerült megállapitani, hogy a levelet Mia- 
miban adták fel, Rövid vizsgálat után el i 

nem tudna nekünk ellenállni egy európai 
együttes sem. 

Törekvés drukker: Pechünk volt, pedig 
ha egy kis szerencsénk van.. : 

NAC üárukker: Ez is jó, de azért. 

közgyülését 
Dr Popovici Enea lett az egyesület elnöke 

1 nök: dr. Popovics Endre kir. közjegyző, Ugy 

vezető elnök: Fischer Antal. Alelnókök: ar, 

Hubic Aprián, Fehér Endre dr. 

sSzakosztályvezetők: Box: Sauber Mik 

lós, Atlétika: Ladányi Tibor, Torna: Föld 

váry Ferenc. Női kézilabda: Buru Anna, Fe 
kete Erzsébet, Tőtös Mária. Testnevelesi tel 

ügyelő: 1 hoczki József. Gyephoky: Moe 

kovits János. 
A gyülés lelkes hanguiatban ért véget. 

.. 

Kalföldi sporteredmények 
HI. Ker-Attila 2:1 (1:1). 
Ujpest -Hungária 4:3 3:2). 

Vajjon őr l-e ennek Cuza? 

Hitler terrorja mialt 
a csernovici zsidópárii városi tanácsosok 

hojkoitálják a némel nyelvel 
és inkább románul beszélnek 

zsidóság ugyan német nyelvben és kultura- 

ban nőtt fel, de kénytelen megtagadni ezt a 
kulturát. Hitler Nemetországa a barbariz- 

mus hazája és amig a zsidóüldözések tartal 
nak, a csernovici zsidóság bozkottáini fogja 
a nemet nyelvet. Zolczover interpellaciojat 
mély benyomást keltett ugy a zsidoság, mini 
a román politikai körökben. 

m 

ezer dollár erejéig meg akarta 
zsarolni Lindbergh ezredest 
egy vakmerő szélhámos 

fogták a zsarolot egy hirhedt szélhámos sse 
mélyében. da 

Időjárás 
Enyhe idő, délnyugatról felhőső Bég 

vvvVvvvv 
Felelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenő 
vvvvvvvvvvvvvvvvvYYVVTT 
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